
Página 1 de 4 

  

 

 
 

Ata da 17ª (Décima sexta) Sessão Extraordinária do Exercício Legislativo de dois mil e vinte 

um, 19ª (Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Cariacica, em 09 de Abril de 

2021. Às dez horas e dois minutos do dia  nove de Abril de dois mil e vinte um, na plataforma 

digital Zoom, transmitida pelas plataformas digitais da Câmara Municipal de Cariacica, sob 

a Presidência do Vereador Lelo Couto, 1º Secretário o Vereador Paulo Foto. Procedeu-se a 

chamada para verificação de quórum e a abertura dos trabalhos com a presença dos 

Vereadores:  Amarildo Araújo, Amauro Sergio Inácio da Silva, André Lopes, Cesar Lucas, 

Auci Pereira da Silva, Cleidimar Helmer Silva, Edgar Pedro Teixeira, Edson Nogueira, 

Flávio Roberto da Silva, João Batista de Oliveira,  Karlo Aurélio Vieira do Couto, Léo 

Alexandre C. de Almeida, Marcelo Guerra Zonta, Paulo Roberto de Oliveira, Renato 

Machado, Romildo Alves de Oliveira, Sebastião Caetano Neto, Sérgio Camilo Gomes e 

Wesley Moreira Souza da Silva. Havendo quórum o senhor Presidente, Vereador Lelo Couto 

declarou aberta a sessão em nome de “Deus” e solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura 

bíblica: Ame o Senhor, o seu Deus, de todo o seu coração, de toda a sua alma, de todo o seu 

entendimento e de todas as suas forças'. Marcos 12,30. Em seguida a leitura do expediente 

do dia que constou de: 1 Projeto de Lei PMC N° 18/2021 - Autor: Executivo Municipal - 

Mensagem nº021/2021, Projeto de Lei PMC Nº 018, de 05 de abril de 2021, Dispõe sobre a 

contratação de pessoal por tempo determinado para atender a necessidade temporária e de 

excepcional interesse/ Público. (Regime de urgência). Encaminhado para comissão de 

justiça, finanças e saúde.  Em seguida, passou para a Ordem do Dia, solicitando ao 1º 

Secretário que fizesse a chamada dos Srs. Vereadores para verificação de quórum. Havendo 

número legal, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura dos processos 

constantes da pauta da ordem do dia.  DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Projeto de Lei Executivo 

N° 16/2021 - Autor: Executivo Municipal - Mensagem N. 019/2021 - Autoriza o Município 

de Cariacica a realizar o pagamento de débito do Abono de Permanência dos Servidores da 

Câmara Municipal de Cariacica junto ao Regime próprio da Previdência Social - RPPS. 

(Regime de Urgência). Aprovado em Regime de Urgência.  Projeto de Lei PMC N° 18 /2021 

- Autor: Executivo Municipal - Mensagem nº021/2021, Projeto de Lei Nº 018, de 05 de abril 
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de 2021, Dispõe sobre a contratação de pessoal por tempo determinado para atender a 

necessidade temporária e de excepcional interesse Público. (Regime de urgência). Aprovado 

em Regime de Urgência. O Presidente anunciou a hora dos oradores e concedeu a palavra 

aos Vereadores devidamente inscritos. Nesse momento o Presidente passou a condução da 

sessão ao vice Presidente Vereador Edson Nogueira. Com a palavra Vereador Cleidimar 

Alemão inicia sua fala parabenizando o Prefeito Euclério Sampaio e diz que o Projeto de 

contratação indeterminada dos agentes será muito importante para Cariacica e ressalta o 

trabalho dessa Casa de Leis que tem dado todo suporte necessário, com a palavra Vereador  

Flávio Preto inicia ressaltando sua tristeza decorrente do falecimento do Senhor Fernando 

Vice Coordenador da Comunidade Católica São Jose da Paróquia de Vila Capixaba e deseja 

seus humildes sentimentos e também parabeniza o Prefeito Euclério Sampaio e aos nobres 

pares pelos trabalhos já realizados, com a palavra Vereador Netinho inicia parabenizando o 

Prefeito Euclério Sampaio conjuntamente com a Câmara Municipal de Cariacica pelo 

excelente desempenho, também parabeniza todo secretariado em nome do Aranda e ao Líder 

de Governo Cesar Lucas, relata posteriormente a situação das pessoas que aguardam para 

que sejam vacinadas em suas residências e até hoje não obtiveram respostas. Logo após com 

a palavra Vereador Broinha parabeniza o Prefeito Euclério Sampaio juntamente com sua 

equipe de secretariados, em especial ao secretário Aranda e Ewerton e em nome dos 

funcionários ressalta o Fábio Gerente de limpeza de Cariacica pelos trabalhos. Finaliza 

parabenizando o novo líder de Governo César Lucas. Com a palavra Vereador Lei ressalta 

seu desejo de muita saúde ao Prefeito Euclério Sampaio que passou por um procedimento 

cirúrgico e conjuntamente parabenizar pelos 100 (cem) dias de Governo e seu excelente 

trabalho e por estar cumprindo com as promessas feitas em sua campanha eleitoral. Com a 

palavra Vereador Marcelo Zonta inicia deixando seus parabéns ao Prefeito Euclério 

Sampaio conjuntamente com os nobres Vereadores que estão realizando o melhor para 

Cariacica, desejando parabenizar também ao Secretário Aranda, ao Secretário Ewerton e a 

Secretária de Saúde pelos excelentes trabalhos. Com a palavra Vereador Paulo Foto 

agradece ao povo de Cariacica pela excelente escolha ao Prefeito Euclério Sampaio e a todo 

secretariado que trabalha conjuntamente e vem desempenhando suas atividades com muita 

competência. Com a palavra Vereador Cesar Lucas inicia parabenizando o Prefeito Euclério 

Sampaio e também o Presidente Lelo Couto. Com a palavra Vereador André Lopes que 

inicia parabenizando pelos trabalhos ao Prefeito Euclério Sampaio conjuntamente desejando 
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uma boa recuperação devido ao procedimento cirúrgico que veio a passar, deseja também 

seu forte abraço ao Vereador Juquinha pela grande perda de sua esposa. Relata seu pedido 

de urgência de número 039/2021, que se remete ao Projeto de Lei de nº 36 sobre renda básica 

na nossa Cidade e diz que o Projeto foi nominado de forma equivocada e diz que explicará 

posteriormente as diferenças entre a renda básica e auxílio emergencial e diz que espera o 

reconhecimento desse auxílio emergencial que é muito importância através desse Projeto. 

Com a palavra Vereador Léo do IAPI parabeniza o Prefeito Euclério Sampaio e a todo seu 

secretariado, também ao novo líder de Governo Cesar Lucas. Com a palavra Vereador 

Romildo agradece ao trabalho que o Prefeito Euclério Sampaio tem desempenhado e toda 

sua equipe e deseja muita saúde em sua recuperação. Com a palavra Vereador Renato 

Machado parabeniza o Prefeito e a toda secretaria pelos seus trabalhos e inclusive menciona 

sobre sua edição do Decreto Municipal sobre obrigações da Cesan sobre a terceirizada no 

Município de Cariacica. Com a palavra Vereador Sérgio Camilo parabeniza o serviço de 

inteligência da Prefeitura Municipal de Cariacica como sua equipe. Com a palavra o 

Vereador Edson Nogueira parabeniza o Prefeito Euclério Sampaio e todos os seus 

Funcionários e Secretários por não medirem esforços para realizar seu trabalho com 

excelência bem como o desempenho da Câmara Municipal de Cariacica, agradece o apoio 

e empenho do Deputado Marcelo Santos. Por fim, parabeniza o Vereador Cesar Lucas pela 

titularidade como líder de Governo. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

em exercício convocou a todos para próxima Sessão Extraordinária em horário regimental. 

Para constar, eu, Bianca Cadeti, redatora de ata do plenário, lavrei a presente que após lida, 

discutida e aprovada será devidamente assinada pelo Presidente, 1º e 2º Secretários da Mesa 

Diretora. 

 

 

 

LELO COUTO 

Presidente  

 

 

EDGAR DO ESPORTE 

1º Secretário  

 

 

PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA 

2º Secretário 

 



Página 4 de 4 

  

 

 


